



立即發佈:2011 年 10 月 25 日

州長葛謨宣佈紐約國土安全與應急服務局任命

Jerome M. Hauer 被提名為紐約國土安全與應急服務局局長；Steven Kuhr 被任命為行政副局長並被任命為應急管理辦公室主任

州長安德魯 M. 葛謨今天宣佈提名 Jerome M. Hauer 為紐約國土安全與應急服務局局長（DHSES），並任命 Steven Kuhr 為 DHSES 的行政副局長。Steven Kuhr 也將擔任應急管理辦公室主任。

DHSES 包括反恐辦公室、網路安全辦公室、火災預防和控制辦公室、交互操作和緊急通訊辦公室，以及應急管理辦公室。該局負責協助為應對恐怖主義和其他人為或自然災害作好準備。

“自我上任以來，政府已經為紐約州民眾找到一些提高效率和有成果的方法”，州長葛謨說。“沒有人比 Jerry 和 Steve 更適合繼續保持紐約國土安全與應急服務局的工作記錄。他們是這方面的專家，有著為公立和私營機構工作的豐富經驗，將加強我們的運行，使該機構成為能更好地為紐約民眾服務的重要機構。我們州站在救災和國土安全的最前沿是勢在必行的”。

Jerome Hauer 說：“紐約是全國最繁華和人口最多的州之一，因此責任重大。我很高興成為 DHSES 局長，感謝州長賦予我這個殊榮。我期待著肩負這個使命，保衛在居住這個大州的一千九百萬人口和無數遊人的公共安全”。

Steven Kuhr 說：“州長葛謨給與我的這個回到公共服務的機會讓我非常興奮。在政府重建帝國州的同時，準備就緒以應付任何狀況是至關重要的。我期待著共同努力，使紐約成為安全的地方去訪問、工作和稱之為家”。

Jerome Hauer 帶來了近三十年在公立和私營機構工作的經驗，大部分的經驗集中于安全和應急管理領域。Hauer 先生目前任 Hauer 集團行政總裁，這是一家為全球公立及私營機構提供個性化應急管理方案諮詢的公司。在開創 Hauer 公司之前，Hauer 先生為 Fleishman-Hillard 政府關係公司的國土安全舉措聯合主席。

2002 至 2003 年，他擔任美國健康及人類服務部公共健康應急防備辦公室代理副局長，負責協調國家醫療及公共健康防備工作和應對緊急情況，包括對生物、化學和原子恐怖襲

擊突發事件。2000 至 2002 年，他擔任 Kroll 合夥公司的危機和後果管理組理事主任。Hauer 先生于 1996 至 2000 年曾擔任紐約市应急管理辦公室主任。

回紐約前，Hauer 先生為印第安那州应急管理廳主任。在那段時間，他為國會消防大會都市搜索及救援諮詢委員會和都市搜索及救援諮詢委員會全國研究院成員。此外，Hauer 先生國家科學醫學院的評估先進民用醫學對化學或生物恐怖事件回應研發需求委員會成員。1990 年，Hauer 先生被任命為中央美國地震協會董事會主席，他擔任了一年的此職務。1987 至 1989 年，他為紐約市緊急醫療服務局工作，首先任副局長，隨後任行政局張特別助理。

1980 至 1983 年，Hauer 先生為哈佛醫學院和朗伍德地區創傷中心的研究員。1978 至 1980 年，Hauer 先生是東北部紅十字會血液服務協理行政人員。Hauer 先生 1976 年從紐約大學取得學士學位，于 1978 年從約翰 霍普金斯大學公共健康及衛生學院獲得醫學科學碩士，目前是英國克蘭非爾德大學博士生，預期 12 月份完成學業。

Steven Kuhr 目前是戰略應急有限公司的主席兼首席運營官，這是一家应急管理和國土安全諮詢公司。他監管包括紐約州國土安全與应急服務局、紐約新澤西港務局、發展障礙人士服務局和美國國防部在內的聯邦、州的地方機構的項目，也有許多其它私營機構客戶。

為私營機構工作之前，Kuhr 先生為紐約市政府工作了 20 年。他曾任应急管理辦公室的副局長，管理重災、恐襲、惡劣氣候和嚴重基礎設施故障計畫。他也曾任紐約市消防局应急管理特別行動處處長和總管。

Kuhr 先生就應急和國土安全問題出書並在全球進行講演。他曾兼職任教於聯邦应急管理署管理學院和美國國防部。他從紐約州立大學取得应急管理學士學位，目前正在長島大學就讀國土安全管理碩士學位。他也作為醫務救護人員畢業于愛因斯坦醫校。

###